

施是：

一、加强领导，端正思想，进一步做好“双增双节”工作。确定由一名总队领导负责抓这项工作。要求各支队和直属单位都要指定专人负责，把“双增双节”工作列入议事日程。加强对部队进行宣传教育，进一步提高广大干部、战士的思想认识。各单位在“双增”上要紧紧围绕“经济效益”制定出切实可行的具体措施，强化经营，深化改革；在“双节”上要发扬勤俭办一切事业的优良传统，克服比阔气，讲排场的现象，做到抓军事不搞铺张浪费，抓教育不离艰苦奋斗，抓后勤不忘精打细算，使“双增双节”工作搞得扎扎实实。

二、凭优势广开财源，挖潜力提高效益。总队的生产经营项目要做到抓“龙头”带“龙尾”，年底完成纯利80万元，力争达到120万元。同时，狠抓中队业余生产，广开生财渠道。基层中队在完成执勤任务的前提下，要把搞好农副生产作为一项主要任务来抓，工作有布置，落实有措施，因地制宜，发挥驻地优势，搞好业余生产，年底实现中队业余生产总收益121万元。

三、加强预算经费管理，大力压缩行政性费用开支。（1）充分发挥财务、审计部门的

职能作用。严格审批制度，做到识大体、顾大局，体谅国家困难，把该压缩的压下来，能不花的坚决不花。特别要大力压缩公用经费开支，要求公务费节减10%，事业费和装备维修费要按5%节减，社会集团购买力指标节减30%，高档商品不准购置，特殊情况需要购买的要逐级上报审批。年内全总队力争节减100万元，用于解决基层部队的实际问题。（2）抓管理求效益，深化财务改革。各单位要继续推行对差旅费、探亲路费、公杂费、烤火费、会议费、水电费、油料费的改革试行办法，并进一步补充完善。（3）加强物资计价挂帐的规范化，提高物资的利用率。要建立健全原始记录，计量验收，物资分类折旧和领发定额制度，努力降低物资消耗，减少库存，节约资金。（4）强化自我消化能力。总队规定部队购买各类物资均要通过军人服务社承办，公用装具加工一律由总队被服厂承做。书刊帐表印刷由自办印刷厂承制。部队召开各种会议和来往人员一律住内部招待所，各种车辆维修做到小修不出支队，大修不出总队。小的工程维修项目，由总队维修队担负，同时要求财务部门把好借款关、审批关、结算关。



## 日庄镇财政所耕地占用税征收工作抓得紧收效大

今年以来，山东省莱西县委、县政府的大力支持下，针对春季农民建房多的情况，集中力量突击开展耕地占用税征收工作，收到了较好的效果。自3月10日起至4月25日止，财政所将全镇65个自然村已批准建设的338幢农房占地，全部进行了实地检查，并把应征的耕地占用税25570元，全部征解入库。在征收工作中，他们一是搞好宣传发动，提高纳税自觉性。他们在总结去年征收工作的基础上，依靠镇党委领导，利用各种形式积极开展耕地占用税的宣传，使征收政策家喻户晓，有效地提高了纳税人依法纳税的自觉性。全镇62户纳税人，有58户主动到财政所交纳了税款。

二是分工负责，互相配合，落实征收措施。为保证税款的及时足额入库，做到不漏不欠，首先，在镇

政府的支持下，该镇组成了以财政所为主，土地管理办公室、房管、司法等部门分工负责，相互配合的征税工作班子。同时发动镇干部包村，村干部包户，财政所、土地办、房管办划片包干，齐抓共管。其次，严格建房批准手续，过去建房批准通知书由房管员自行发放，现在改为先由财政所会同土地办、房管办核实建房占地性质，办理纳税或免税手续后，再行发放，从而堵塞了漏洞。

三是秉公执法，不徇私情。由于征税与建房户的切身利益紧密相关，在具体工作中，该镇对财政所除加强本所干部自身的业务学习，严格掌握政策界限外，对一些纳税人托人情、拉关系求财政所予以照顾的问题，通过做好思想工作进行了处理，从而维护了税法的严肃性。（李洪波 张日洪）